



英国“千禧世代”父亲抱怨没时间陪伴孩子

英国“千禧”父亲愿减薪陪孩子

一项最新发布的调查指出,英国超过半数的“千禧世代”父亲希望能在孩子成长过程中扮演积极角色,宁愿减薪也要花时间陪伴孩子。

根据16日发布的《2017年现代家庭指数》报告,英国有53%的“千禧世代”父亲希望找一份压力较小的工作,花更多时间和精力来陪伴家庭;有48%的父亲愿意降薪,以获得家庭与工作之间的平衡。在接受调查的2750对父母中,有三分之一的父亲表示经常感到疲惫,而且每5人中就有1人表示经常超时工作。

不过,“千禧世代”父亲的心愿恐怕与雇主的意愿相违背。五分之一的父亲表示,雇主对于他们的育儿需求并不感兴趣,要求他们专注于工作;44%的雇主曾对这些父亲宣传“家庭的责任会妨碍工作”。英国妇女和平等委员会已经开始调查父亲在工作场所的待遇,担心他们在要求兼职或灵活的工作时间时可能面临歧视。

钟贺

补贴少不敢休产假

英国目前实行“共享育儿假”政策,但政府预测只有2%~8%的父亲休产假。一家男性人权团体表示,现行陪产假方案每周提供139.58英镑(约合人民币1164元),并不足以供家庭生活所需。

慈善工作家庭首席执行官萨拉·杰克逊说,雇主应该为员工提供灵活的工作时间,以确保员工能够在工作和生活之间找到平衡。“另外,政府应该推出新的产假政策,比如提供更多产假补贴、延长男性的产假。”他说。

根据英国父亲学会的《2016年家庭指数公平报告》,英国女性每照顾孩子一个小时,男性相对只花费24分钟照顾孩子。“千禧世代”又称为Y世代、N世代以及回声潮世代,指的是出生在1971年到2000年之间的世代。他们对工作的态度大多自我、讲求灵活,属于“为生活才工作”的一代。

美国监狱教编程 囚犯改造成“码农”

美国囚犯占全国人口的比例高居世界第一,刑满释放人员重新犯罪率也高得出奇。如何帮助这些人更好融入社会?在高新技术企业云集的加利福尼亚州,公益人士将计算机编程等技术课程引入监狱,取得了意想不到的效果。



囚犯“码农”向参观者展示自己编写的程序

打开一扇窗户

在一间没有窗户的房间内,克里斯·舒马赫和另外十几名“同事”紧盯电脑屏幕,打出一连串彩色代码。如果不是他身上的囚服,你会误以为他是个普通“码农”,很难想象到他因杀死贩毒同伙已经在加州圣昆廷监狱待了16年。

舒马赫对这份一小时能拿16.77美元的差事很满意。要知道,全美多数囚犯一小时连一美元都挣不到,何况他确实很喜欢编

码,晚上还琢磨着白天遇到的难题。更重要的是,这份工作为他暗无天日的牢狱生活打开了一扇“窗”——重启新生活的可能。

舒马赫效力的是一家全新技术企业“最后一英里奏效”,由监狱管理者和非营利组织合营。舒马赫作为第一批员工,经培训为短租房网站“空中食宿”(Airbnb)等技术企业编程。

当然,这样的好事不是每名囚犯都可以得到——学员首先得

发展前景被看好

圣昆廷监狱是加州最古老的监狱,有160多年历史,关押着不少重刑犯。目前仍有740余名死刑犯关押于此,人数之多远超美国其他监狱。曾几何时,这座监狱也像其他监狱一样不堪囚犯管理重负,直至一批技术精英志愿者的到来。

雷德里兹是硅谷技术风险基金公司“跨媒体资本”经理,6年前作为志愿者第一次进入圣昆廷监狱,向犯人们介绍企业管理。“这

些人提前做了功课。”他回忆道,“谈话比我预期要深入得多。”这次接触促使雷德里兹决定利用专长帮助犯人掌握谋生技能。

监狱管理方起初对雷德里兹的计划也心存疑虑,早期安排双方在墩布间见面。就在这样简陋的条件下,雷德里兹设计课程,聘请教师,逐渐赢得州政府支持。2012年,非营利项目“最后一英里”正式成立,向囚犯提供职业培训并帮他们获释后找到工作。两年后,雷德

从“最后一英里”培训项目毕业。这个项目负责培训囚犯企业管理和计算机编程技能,申请者必须保证两年内在监狱无不良记录,且至少拥有高中同等学力,然后还要参加笔试、逻辑测试和一对一面谈。竞争相当激烈,录取率仅约10%。

即使进入这个项目,要想顺利毕业也不容易。且不说课程难,单是培训纪律就相当严格。每名被录取者培训前要签一份纪律保证书。一旦上课迟到或在监狱行为不端,将立即终止培训资格。不过,这种情况迄今没有发生过。

里兹引入编程内容,这是美国监狱首个计算机编程培训项目。迄今,已有80名囚犯完成“最后一英里”培训,无人出狱后再次犯罪。今年9月,这个项目将与加州监狱管理局合作成立企业“最后一英里奏效”,向囚犯提供带薪工作。

“最后一英里奏效”十分看好自己的发展前景。它计划未来几年将培训项目需要的教室扩展至5间,员工增至96名。数据显示,截至2020年,美国预计出现100万个网络开发方面的岗位缺口,而这家独特的合作企业提供的专业人才正好对口。 新华社



- 精美画册
- 彩色DM单
- 报纸、书刊、杂志
- 包装、手提袋等

精锐设计 印刷专家

遵义日报传媒集团 天健印务有限责任公司

公司地址:遵义市红花岗路39号(原遵义日报社大院内)

服务电话:0851-28221631 13985231688